Touyku u orcedyku

1. B xpbr ca paznosoxenu 6 depenu, 5 cunu u 4 Kbjaru Toukn. Koyko
OTCEYKH C PA3HOIBETHU KPAUIIA MOTAT Jia Ce MOCTPOAT?

Pewenue. Besgka or miectTe YepBeHM TOYKH MOXKE Ja C€ CBBPKE € D CUHU
TOYKH, CJI€JIOBATETHO OTCEYKUTE C YepBEH U CUH Kpail ca 6.5 = 30.

[To cbius HAYUH, OTCEYKUTE C YE€pPBEH M KbBJAT Kpait ca 6.4 = 24, a
OTCEYKHUTE C KbJIT U CUH Kpait ca 4.5 = 20.

061110, oTceukuTe ¢ pasHonpeTnn Kpauia ca 30 + 24 + 20 = 74.

2. B kpwbr ca pasnosioxkenu 6 depBenu, H cMHU U 4 KbJATH TOYKH. KOJKO
OTCEYKH C €JIHOIBETHHU KPAMIIa MOTAT JIa C€ MMOCTPOSIT?!

Pewenue. Begka or 1mecTre YepBeHM TOYKH MOXKE Jla Ce CBbPXKE C BCIKA

OT OCTaHAJINTE IeT 4YepBeHU TOo4YKH; ToBa mpasu 6.5 = 30 orceukn. Taka

Besika "dyepsena"orcedka e GpoeHa 110 J1Ba hTH (110 BEJH'BK OT BCEKH Kpaii),
6.5

C/IeTIOBATENIHO OTCEIKATe € IePBEHH Kpaullia ca — - = 15.

5.4
ITo CblId Ha4YMH, OTCE€YKUTE CbC CHMHU Kpaulia 7 = 10, a OTCEYKHUTE

C XKDbATH Kpauma ca — = 6. O6mo, oTcedknTe ¢ eQHOIBETHI KPauIla ca
154+ 10+ 6 = 31.

Permnere camu!

3. leopru HapucyBaj OKpPBKHOCT M OTOe/IA3as1 110 Hesd 3 CUHU, 7 XKbJITH
1 HAKOJIKO 9Y€EPBEHU TOYKH. Cﬂeﬂ, TOBa CBbpP3aJl BCAKa OT6eHﬂ3aHa TOYKa C
BCsIKa OT ocTaHaJmTe. AKO OTCEUYKHUTE ¢ Pa3HOIBETHH Kpawuia ca ooImo 81,
KOJIKO €8 OTCEYKHUTE C €THOIBETHN KPauIia’

4. B xpbr ca pasnosoxkenu 6 depsenu, 5 cuuu u 4 Kbjatu Touku. Kosko
TPUBLI'bJIHAKA C PA3HOIBETHU BbPXOBE (Y€PBEH, CHH U K'bJIT) MOTAT Jia Ce
IOCTPOSIT?



